A&woidynon oto Mabnpatika A’ TYMNAXIOY

Cic) EAAHNIKH AHMOKPATIA

B , , ‘mm
é Yrovpyeio TTSELXK, ‘aw. 15’ AZIOAOCHZH
5o Epeuvog kot BpnokevpiTwy
MEPI®/KH A/NZH A/OMIAZ & B/OMIAZ ot
EKIMN/ZHZ OEZZANIAL
AIEYOYNZH B/OMIAZ EKIM/ZHZ MATNHZIAZ MoaOnpotika
F'YMNAZIO KANAAIQN

["a va vrohoyilovpe pio TopAcTOOT e TOALOVG TPOGHETEOVG:
log tpomoc:
o) Metatpémovpie T1 apapécelg o€ TPocHECELS.
B) ITpocHétovpie xwp1oTd ToVS BETIKOVG KO YOPLGTE TOVS OPVNTIKOVG,.
v) IIpocBétovpie Tovg 6H0 £TEPOONLOVG TTOL PPIKALLE.
20G TpOmog
o) Anareipovpe Tic mapevBéoers.
B) ITpocBétovpe YwP1oTd TOLS BETIKOVG KOl XWPLGTE TOVG OPVITIKOVG.
v) IIpocBétovpe Tovg 6H0 £TEPOONLOVG TTOL PPIKALLE.

1) Na vroroyicete TIC TAPOCTAGELS:
o) —(4-5)+(—6+4-7)—(-—2+4+8)=
B) —(-3+6)-[(7-8)+(-4)]-(5-9+3)=
y) 3-[-2—(8-4)]-12—(-7+3)=
8) —(-8+6)—{[(7—8)+(-5)]—(-5+12)} ~(-6+7)=
&) (a—P)—~(o—y)+(B-v)=
2) Av a=-2, B=3 ko1 y=7, vo. VTOAOYIGETE TIC MOPACTAGELS:
o) X=o+p—y
B) ¥=(a+p)—(atpty)—(—4+y)

3) Av a=10+6, f=15+a, y=8-p kot d=P—y, va Ppeite ta a, B, v, O.

4) Av a=4, =3 ka1 y=*5, va cuykpivere Ti¢ mopaotacels: o—(P+y) ko (o—p)—y.
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